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ΓΙΔΤΘΤΝ΢Η ΔΠΙΛΤ΢Η΢ ΓΙΑΦΟΡΩΝ 
ΤΠΟΓΙΔΤΘΤΝ΢Η ΔΠΑΝΔΞΔΣΑ΢Η΢ 
ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΗ΢ ΤΠΟ΢ΣΗΡΙΞΗ΢ 
ΣΜΗΜΑ Α8-ΔΠΑΝΔΞΔΣΑ΢Η΢   

    Αξηζκόο απόθαζεο:  386  

Ταρ. Γ/λζε :  Ταθαληδά 8-10                 
 
  

Ταρ. Κώδηθαο : 54639 – Θεζ/λίθε 
Τειέθσλν : 2313-332241 
Email   : ded.thess@aade.gr 
 

 

 

ΑΠΟΦΑ΢Η 

Ο ΠΡΟΪ΢ΣΑΜΔΝΟ΢  ΣΗ΢ ΓΙΔΤΘΤΝ΢Η΢ ΔΠΙΛΤ΢Η΢ ΓΙΑΦΟΡΩΝ 

Έρνληαο ππ' όςε:     

1. Τηο  δηαηάμεηο : 

α. Τνπ άξζξνπ 63 ηνπ λ. 4174/2013 (ΦΔΚ Α΄ 170), όπσο ηξνπνπνηήζεθε θαη ηζρύεη. 

β. Τνπ άξζξνπ 10 ηεο Γ. ΟΡΓ. Α 1036960 ΔΞ 2017/10.03.2017 Απόθαζεο ηνπ Γηνηθεηή ηεο 

Α.Α.Γ.Δ. (ΦΔΚ 968 Β΄/22.03.2017) κε ζέκα «Οξγαληζκόο ηεο Αλεμάξηεηεο Αξρήο Γεκνζίσλ 

Δζόδσλ (Α.Α.Γ.Δ.)», όπσο αλαξηζκήζεθε, ηξνπνπνηήζεθε θαη ηζρύεη. 

γ. Τεο ΠΟΛ 1064/12.04.2017 Απόθαζεο ηνπ Γηνηθεηή ηεο Α.Α.Γ.Δ. (ΦΔΚ Β΄ 1440/27-04-2017). 

2.Τελ ΠΟΛ 1069/04-03-2014 Δγθύθιην ηεο Γεληθήο Γξακκαηείαο Γεκνζίσλ Δζόδσλ ηνπ 

Υπνπξγείνπ Οηθνλνκηθώλ. 

3.Τελ Γ.Δ.Γ. 1126366 ΔΞ 2016/30.08.2016 (ΦΔΚ Β΄ 2759/1.9.2016) Απόθαζε ηνπ Πξντζηακέλνπ 

ηεο Γηεύζπλζεο Δπίιπζεο Γηαθνξώλ «Παξνρή εμνπζηνδόηεζεο ππνγξαθήο».     

4. Τελ κε εκεξνκελία θαηάζεζεο 15-11-2021 κε αξηζκό πξσηνθόιινπ ............. ελδηθνθαλή 

πξνζθπγή ηεο ......................... ................... ηνπ ................ – Α.Φ.Μ. ....................., θαηά: α) ηεο κε 

αξηζκό .........../21-10-2021 πξάμεο επηβνιήο πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/2013 

θνξνινγηθήο πεξηόδνπ 01/07/2015-30/09/2015, β) ηεο κε αξηζκό .........../21-10-2021 πξάμεο 

επηβνιήο πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/2013 θνξνινγηθήο πεξηόδνπ 01/01/2016-

31/03/2016, γ) ηεο κε αξηζκό ........./21-10-2021 πξάμεο επηβνιήο πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 

4174/2013 θνξνινγηθήο πεξηόδνπ 01/04/2016-30/06/2016, δ) ηεο κε αξηζκό .........../21-10-2021 

πξάμεο επηβνιήο πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/2013 θνξνινγηθήο πεξηόδνπ 01/07/2016-

30/09/2016, ε) ηεο κε αξηζκό ........./21-10-2021 πξάμεο επηβνιήο πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 
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4174/2013 θνξνινγηθήο πεξηόδνπ 01/01/2017-31/03/2017, ζη) ηεο κε αξηζκό .........../21-10-2021 

πξάμεο επηβνιήο πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/2013 θνξνινγηθήο πεξηόδνπ 01/04/2017-

30/06/2017 θαη δ) ηεο κε αξηζκό ........./21-10-2021 πξάμεο επηβνιήο πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ 

Ν. 4174/2013 θνξνινγηθήο πεξηόδνπ 01/07/2017-30/09/2017, ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Υ. 

Κνδάλεο θαη ηα πξνζθνκηδόκελα κε απηήλ ζρεηηθά  έγγξαθα. 

5. Τηο σο άλσ πξνζβαιιόκελεο πξάμεηο, ησλ νπνίσλ δεηείηαη ε αθύξσζε. 

6. Τηο απόςεηο ηεο Γ.Ο.Υ. Κνδάλεο, κε ηηο νπνίεο δεηείηαη ε απόξξηςε ηεο αλσηέξσ ελδηθνθαλνύο 

πξνζθπγήο. 

7. Τελ εηζήγεζε ηνπ νξηζζέληνο ππαιιήινπ ηνπ Σκήκαηνο Α8 – Δπαλεμέηαζεο ηεο 

Τπεξεζίαο καο, όπωο απνηππώλεηαη ζην ζρέδην ηεο απόθαζεο. 

  

 Δπί ηεο από 15-11-2021 θαη κε αξηζκό πξσηνθόιινπ ............. ελδηθνθαλνύο πξνζθπγήο ηεο 

....................... ................... ηνπ ................ – Α.Φ.Μ. .................., ε νπνία θαηαηέζεθε εκπξόζεζκα, 

θαη κεηά ηελ κειέηε θαη ηελ αμηνιόγεζε όισλ ησλ πθηζηάκελσλ ζην ζρεηηθό θάθειν εγγξάθσλ θαη 

ησλ πξνβαιιόκελσλ ιόγσλ ηεο ελδηθνθαλνύο πξνζθπγήο, επαγόκαζηε ηα αθόινπζα: 

-- Με ηελ ππ’ αξηζκ. .........../21-10-2021 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 

4174/2013 ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Υ. Κνδάλεο, επηβιήζεθε ζε βάξνο ηεο πξνζθεύγνπζαο, 

αζθνύζαο αηνκηθή επηρείξεζε, κε αληηθείκελν θύξηαο δξαζηεξηόηεηαο ηηο ππεξεζίεο παξνρήο 

γεπκάησλ από εζηηαηόξην ηαρείαο εμππεξέηεζεο (θαζη θνπλη), πξόζηηκν ύςνπο 100,00 € ιόγσ 

εθπξόζεζκεο ππνβνιήο ηεο κε αξηζ.  ........... δήισζεο Φ.Π.Α., θνξνινγηθήο πεξηόδνπ 01/07/2015-

30/09/2015, ζηηο 15-10-2021, ήηνη κεηά ηε ιήμε ηεο πξνζεζκίαο γηα ηελ εκπξόζεζκε ππνβνιή ηεο 

ζηηο 30/10/2015 θαη κεηά ηελ θνηλνπνίεζε ηεο ππ’ αξηζ. ......./01-06-2021 εληνιήο ειέγρνπ, από ηελ 

νπνία δελ πξνέθπςε θόξνο γηα θαηαβνιή, θαηά παξάβαζε ησλ δηαηάμεσλ ησλ άξζξσλ 36 θαη 38 

παξ. 1 ηνπ Ν.2859/2000 πνπ επηζύξεη ηηο θπξώζεηο ηνπ άξζξνπ 54 παξ. 1α΄ θαη 2α΄ ηνπ 

Ν.4174/2013. 

-- Με ηελ ππ’ αξηζκ. .........../21-10-2021 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 

4174/2013 ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Υ. Κνδάλεο, επηβιήζεθε ζε βάξνο ηεο πξνζθεύγνπζαο, 

πξόζηηκν ύςνπο 100,00 € ιόγσ εθπξόζεζκεο ππνβνιήο ηεο κε αξηζ.  ............ δήισζεο Φ.Π.Α., 

θνξνινγηθήο πεξηόδνπ 01/01/2016-31/03/2016, ζηηο 15-10-2021, ήηνη κεηά ηε ιήμε ηεο πξνζεζκίαο 

γηα ηελ εκπξόζεζκε ππνβνιή ηεο ζηηο 28/04/2016 θαη κεηά ηελ θνηλνπνίεζε ηεο ππ’ αξηζ. ......./01-

06-2021 εληνιήο ειέγρνπ, από ηελ νπνία δελ πξνέθπςε θόξνο γηα θαηαβνιή, θαηά παξάβαζε ησλ 

δηαηάμεσλ ησλ άξζξσλ 36 θαη 38 παξ. 1 ηνπ Ν.2859/2000 πνπ επηζύξεη ηηο θπξώζεηο ηνπ άξζξνπ 

54 παξ. 1α΄ θαη 2α΄ ηνπ Ν.4174/2013. 

-- Με ηελ ππ’ αξηζκ. .........../21-10-2021 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 

4174/2013 ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Υ. Κνδάλεο, επηβιήζεθε ζε βάξνο ηεο πξνζθεύγνπζαο, 

πξόζηηκν ύςνπο 100,00 € ιόγσ εθπξόζεζκεο ππνβνιήο ηεο κε αξηζ.  ............ δήισζεο Φ.Π.Α., 

θνξνινγηθήο πεξηόδνπ 01/04/2016-30/06/2016, ζηηο 15-10-2021, ήηνη κεηά ηε ιήμε ηεο πξνζεζκίαο 

https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/2859/year/2000/article/36
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/2859/year/2000/article/38/paragraph/1
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/2859/year/2000/article/38/paragraph/1
https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/5
https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/529
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/2859/year/2000/article/36
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/2859/year/2000/article/38/paragraph/1
https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/5
https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/529
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γηα ηελ εκπξόζεζκε ππνβνιή ηεο ζηηο 29/07/2016 θαη κεηά ηελ θνηλνπνίεζε ηεο ππ’ αξηζ. ......../01-

06-2021 εληνιήο ειέγρνπ, από ηελ νπνία δελ πξνέθπςε θόξνο γηα θαηαβνιή, θαηά παξάβαζε ησλ 

δηαηάμεσλ ησλ άξζξσλ 36 θαη 38 παξ. 1 ηνπ Ν.2859/2000 πνπ επηζύξεη ηηο θπξώζεηο ηνπ άξζξνπ 

54 παξ. 1α΄ θαη 2α΄ ηνπ Ν.4174/2013. 

-- Με ηελ ππ’ αξηζκ. .........../21-10-2021 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 

4174/2013 ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Υ. Κνδάλεο, επηβιήζεθε ζε βάξνο ηεο πξνζθεύγνπζαο, 

πξόζηηκν ύςνπο 100,00 € ιόγσ εθπξόζεζκεο ππνβνιήο ηεο κε αξηζ.  ........... δήισζεο Φ.Π.Α., 

θνξνινγηθήο πεξηόδνπ 01/07/2016-30/09/2016, ζηηο 15-10-2021, ήηνη κεηά ηε ιήμε ηεο πξνζεζκίαο 

γηα ηελ εκπξόζεζκε ππνβνιή ηεο ζηηο 31/10/2016 θαη κεηά ηελ θνηλνπνίεζε ηεο ππ’ αξηζ. ......../01-

06-2021 εληνιήο ειέγρνπ, από ηελ νπνία δελ πξνέθπςε θόξνο γηα θαηαβνιή, θαηά παξάβαζε ησλ 

δηαηάμεσλ ησλ άξζξσλ 36 θαη 38 παξ. 1 ηνπ Ν.2859/2000 πνπ επηζύξεη ηηο θπξώζεηο ηνπ άξζξνπ 

54 παξ. 1α΄ θαη 2α΄ ηνπ Ν.4174/2013. 

-- Με ηελ ππ’ αξηζκ. .........../21-10-2021 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 

4174/2013 ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Υ. Κνδάλεο, επηβιήζεθε ζε βάξνο ηεο πξνζθεύγνπζαο, 

πξόζηηκν ύςνπο 100,00 € ιόγσ εθπξόζεζκεο ππνβνιήο ηεο κε αξηζ.  ............ δήισζεο Φ.Π.Α., 

θνξνινγηθήο πεξηόδνπ 01/01/2017-31/03/2017, ζηηο 15-10-2021, ήηνη κεηά ηε ιήμε ηεο πξνζεζκίαο 

γηα ηελ εκπξόζεζκε ππνβνιή ηεο ζηηο 28/04/2017 θαη κεηά ηελ θνηλνπνίεζε ηεο ππ’ αξηζ. ......../01-

06-2021 εληνιήο ειέγρνπ, από ηελ νπνία δελ πξνέθπςε θόξνο γηα θαηαβνιή, θαηά παξάβαζε ησλ 

δηαηάμεσλ ησλ άξζξσλ 36 θαη 38 παξ. 1 ηνπ Ν.2859/2000 πνπ επηζύξεη ηηο θπξώζεηο ηνπ άξζξνπ 

54 παξ. 1α΄ θαη 2α΄ ηνπ Ν.4174/2013. 

-- Με ηελ ππ’ αξηζκ. .........../21-10-2021 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 

4174/2013 ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Υ. Κνδάλεο, επηβιήζεθε ζε βάξνο ηεο πξνζθεύγνπζαο, 

πξόζηηκν ύςνπο 100,00 € ιόγσ εθπξόζεζκεο ππνβνιήο ηεο κε αξηζ.  ............ δήισζεο Φ.Π.Α., 

θνξνινγηθήο πεξηόδνπ 01/04/2017-30/06/2017, ζηηο 15-10-2021, ήηνη κεηά ηε ιήμε ηεο πξνζεζκίαο 

γηα ηελ εκπξόζεζκε ππνβνιή ηεο ζηηο 31/07/2017 θαη κεηά ηελ θνηλνπνίεζε ηεο ππ’ αξηζ. ......../01-

06-2021 εληνιήο ειέγρνπ, από ηελ νπνία δελ πξνέθπςε θόξνο γηα θαηαβνιή, θαηά παξάβαζε ησλ 

δηαηάμεσλ ησλ άξζξσλ 36 θαη 38 παξ. 1 ηνπ Ν.2859/2000 πνπ επηζύξεη ηηο θπξώζεηο ηνπ άξζξνπ 

54 παξ. 1α΄ θαη 2α΄ ηνπ Ν.4174/2013. 

-- Με ηελ ππ’ αξηζκ. .........../21-10-2021 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 

4174/2013 ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Υ. Κνδάλεο, επηβιήζεθε ζε βάξνο ηεο πξνζθεύγνπζαο, 

πξόζηηκν ύςνπο 100,00 € ιόγσ εθπξόζεζκεο ππνβνιήο ηεο κε αξηζ.  ............ δήισζεο Φ.Π.Α., 

θνξνινγηθήο πεξηόδνπ 01/07/2017-30/09/2017, ζηηο 15-10-2021, ήηνη κεηά ηε ιήμε ηεο πξνζεζκίαο 

γηα ηελ εκπξόζεζκε ππνβνιή ηεο ζηηο 31/10/2017 θαη κεηά ηελ θνηλνπνίεζε ηεο ππ’ αξηζ. ......../01-

06-2021 εληνιήο ειέγρνπ, από ηελ νπνία δελ πξνέθπςε θόξνο γηα θαηαβνιή, θαηά παξάβαζε ησλ 

δηαηάμεσλ ησλ άξζξσλ 36 θαη 38 παξ. 1 ηνπ Ν.2859/2000 πνπ επηζύξεη ηηο θπξώζεηο ηνπ άξζξνπ 

54 παξ. 1α΄ θαη 2α΄ ηνπ Ν.4174/2013. 
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https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/529
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Οη αλσηέξσ πξάμεηο εθδόζεθαλ, εξεηδόκελεο ζηηο από  20/10/2021 εθζέζεηο ειέγρνπ ΚΦΓ 

ηεο Γ.Ο.Υ. Κνδάλεο. 

Η πξνζθεύγνπζα, κε ηελ ππό θξίζε ελδηθνθαλή πξνζθπγή, δεηά ηελ αθύξσζε ησλ σο άλσ 

πξάμεσλ επηβνιήο πξνζηίκνπ Κ.Φ.Γ. ηζρπξηδόκελε όηη ππέβαιε εθπξνζέζκσο ηηο ππό θξίζε 

ηξνπνπνηεηηθέο δειώζεηο ΦΠΑ, (κεηά ηελ έθδνζε ηεο εληνιήο ειέγρνπ θαη ηελ γλσζηνπνίεζε 

ππνβνιήο ηξνπνπνηεηηθώλ δειώζεσλ), πξνθεηκέλνπ λα πξνβεί ζε δηόξζσζε ηνπ πηζησηηθνύ 

ππνινίπνπ πξνεγνύκελεο θνξνινγηθήο πεξηόδνπ πνπ ζπκπεξηιήθζεθε ζηηο αξρηθέο δειώζεηο.  

 

Δπεηδή, ζην άξζξν 19 παξ. 1 ηνπ αλσηέξσ λόκνπ (όπσο αληηθαηαζηάζεθε κε ηελ 

παξάγξαθν 2 ηνπ άξζξνπ 397 ηνπ λ. 4512/2018 (ΦΔΚ Α' 5/17-01-2018) θαη ηζρύεη από ηελ 

17/01/2018, ζύκθσλα κε ην άξζξν 406 ηνπ ηδίνπ λόκνπ), νξίδεηαη όηη: «1. Αλ ν θνξνινγνύκελνο 

δηαπηζηώζεη, όηη ε θνξνινγηθή δήισζε πνπ ππέβαιε ζηε Φνξνινγηθή Γηνίθεζε πεξηέρεη ιάζνο ή 

παξάιεηςε, ππνρξενύηαη λα ππνβάιεη ηξνπνπνηεηηθή θνξνινγηθή δήισζε. 2. Αλ ν 

θνξνινγνύκελνο ππνβάιεη ηξνπνπνηεηηθή θνξνινγηθή δήισζε εληόο ηεο πξνζεζκίαο ππνβνιήο 

ηεο αξρηθήο θνξνινγηθήο δήισζεο, ηόηε θαη ε ηξνπνπνηεηηθή θνξνινγηθή δήισζε επέρεη ζέζε 

αξρηθήο δήισζεο θαη ζεσξείηαη όηη θαη νη δύν, αξρηθή θαη ηξνπνπνηεηηθή έρνπλ ππνβιεζεί 

εκπξόζεζκα. 3.α. Τξνπνπνηεηηθή θνξνινγηθή δήισζε ππνβάιιεηαη νπνηεδήπνηε κέρξη ηελ 

θνηλνπνίεζε ηνπ πξνζσξηλνύ πξνζδηνξηζκνύ ηνπ θόξνπ από ηε Φνξνινγηθή Γηνίθεζε ή κέρξη ηελ 

παξαγξαθή ηνπ δηθαηώκαηνο ηεο Φνξνινγηθήο Γηνίθεζεο γηα έιεγρν ηεο αξρηθήο δήισζεο. β. 

Τξνπνπνηεηηθή θνξνινγηθή δήισζε πνπ ππνβάιιεηαη κέρξη ηελ θνηλνπνίεζε εληνιήο ειέγρνπ ή 

ηεο πξόζθιεζεο παξνρήο πιεξνθνξηώλ ηνπ άξζξνπ 14 ηνπ παξόληνο, έρεη όιεο ηηο ζπλέπεηεο ηεο 

εθπξόζεζκεο δήισζεο. γ. Δάλ ε ηξνπνπνηεηηθή θνξνινγηθή δήισζε ππνβιεζεί κεηά ηελ 

θνηλνπνίεζε εληνιήο ειέγρνπ ή ηεο πξόζθιεζεο παξνρήο πιεξνθνξηώλ ηνπ άξζξνπ 14 ηνπ 

παξόληνο θαη κέρξη ηελ θνηλνπνίεζε πξνζσξηλνύ πξνζδηνξηζκνύ ηνπ θόξνπ, εθόζνλ πξνθύπηεη 

πνζό θόξνπ πξνο θαηαβνιή, επηβάιιεηαη επί ηνπ πνζνύ απηνύ, αληί ηνπ πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54, 

πξόζηηκν πνπ ηζνύηαη κε ην πνζό ηνπ πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 58 παξ. 1, 58Α παξ. 2, ή 59 παξ. 2, 

θαηά πεξίπησζε. […] Γελ είλαη δπλαηή ε ππνβνιή δήισζεο ζύκθσλα κε ηελ παξνύζα πεξίπησζε 

κε επηθύιαμε. δ. Δμαηξνπκέλσλ ησλ δειώζεσλ παξαθξαηνύκελνπ θόξνπ κηζζσηώλ ππεξεζηώλ, 

εθόζνλ ε πξνθύπηνπζα νθεηιή εμνθιεζεί εληόο ηξηάληα (30) εκεξώλ από ηνλ πξνζδηνξηζκό ηνπ 

θόξνπ, ην επηβιεζέλ ζύκθσλα κε ηελ πξνεγνύκελε πεξίπησζε πξόζηηκν πεξηνξίδεηαη ζην εμήληα 

ηνηο εθαηό (60%) ηνπ αξρηθώο πξνζδηνξηζζέληνο. ε. Φόξνη, πξόζηηκα, ηέιε, εηζθνξέο θαη ινηπά 

πνζά πνπ πξνζδηνξίδνληαη θαηά ηηο δηαηάμεηο ησλ πεξηπηώζεσλ γ' θαη δ' δελ δηαγξάθνληαη, 

ζπκςεθίδνληαη ή επηζηξέθνληαη. Με απόθαζε ηνπ Γηνηθεηή ηεο Αλεμάξηεηεο Αξρήο Γεκνζίσλ 

Δζόδσλ δύλαηαη λα θαζνξίδεηαη θάζε αλαγθαίν ζέκα γηα ηελ εθαξκνγή ηεο παξνύζαο 

παξαγξάθνπ». 

 

https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/18/paragraph/1
https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/858
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Δπεηδή, ζηελ εγθύθιην ΠΟΛ 1119/22-06-2018, ηεο ΑΑΓΔ, κε ζέκα «Δθαξκνγή ησλ 

δηαηάμεσλ ησλ άξζξσλ 397 θαη 398 παξ. 1 ηνπ λ. 4512/2018 (Α' 5) θαη ηνπ άξζξνπ 49 παξ. 4, 5 θαη 

6 ηνπ λ. 4509/2017 (Α' 201) αλαθνξηθά κε ηελ ηξνπνπνίεζε ησλ άξζξσλ 18, 19 θαη 72 παξ. 18 ηνπ 

λ. 4174/2013 (Κώδηθαο Φνξνινγηθήο Γηαδηθαζίαο- Κ.Φ.Γ., Α' 170)», δηεπθξηλίδεηαη όηη: 

«1.1 Υποβολή και εκκαθάπιζη δηλώζεων για θοπολογικά έηη μεηά ηην 1.1.2014 (1.1.2015 για 

ςποθέζειρ ηος Κώδικα Διαηάξεων Φοπολογίαρ Κληπονομιών, Δωπεών, Γονικών Παποσών 

και Κεπδών από Τςσεπά Παίγνια) α) Με ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 397 ηνπ λ. 4512/2018 

αληηθαζίζηαληαη ε παξάγξαθνο 1 ηνπ άξζξνπ 18 ηνπ Κ.Φ.Γ. γηα ηελ ππνβνιή εθπξόζεζκεο αξρηθήο 

θνξνινγηθήο δήισζεο θαη ε παξάγξαθνο 3 ηνπ άξζξνπ 19 ηνπ ίδηνπ λόκνπ γηα ηελ ππνβνιή 

εθπξόζεζκεο ηξνπνπνηεηηθήο δήισζεο θαη παξέρεηαη ε δπλαηόηεηα ππνβνιήο εθπξόζεζκεο 

δήισζεο, αξρηθήο ή ηξνπνπνηεηηθήο, ρξεσζηηθήο, πηζησηηθήο ή κεδεληθήο, θαη κεηά ηελ έθδνζε ηεο 

εληνιήο ειέγρνπ θαη κέρξη ηελ θνηλνπνίεζε ηνπ πξνζσξηλνύ πξνζδηνξηζκνύ ηνπ θόξνπ, κε 

δηαθνξεηηθέο θπξώζεηο, αλάινγα κε ηνλ ρξόλν ππνβνιήο ηεο δήισζεο. Οη σο άλσ δηαηάμεηο 

ηζρύνπλ γηα δειώζεηο πνπ ππνβάιινληαη από ηελ εκεξνκελία δεκνζίεπζεο ηνπ λ.4512/2018, ήηνη 

από 17.1.2018 θαη κεηά. β) Ωο πξνο ηηο επηβαιιόκελεο θπξώζεηο, γηα δειώζεηο πνπ αθνξνύλ ζε 

θνξνινγηθά έηε κεηά ηελ έλαξμε ηζρύνο ηνπ Κ.Φ.Γ. γίλεηαη ε αθόινπζε δηάθξηζε: […] 

- Γηα εθπξόζεζκεο δειώζεηο πνπ ππνβάιινληαη κεηά ηελ θνηλνπνίεζε εληνιήο ειέγρνπ ή ηεο 

πξόζθιεζεο παξνρήο πιεξνθνξηώλ ηνπ άξζξνπ 14 ηνπ ΚΦΓ, πνπ απνζηέιιεηαη ζην πιαίζην ηνπ 

ειέγρνπ, θαη κέρξη ηελ θνηλνπνίεζε ηνπ πξνζσξηλνύ δηνξζσηηθνύ πξνζδηνξηζκνύ ηνπ θόξνπ 

επηβάιιεηαη επί ηνπ πνζνύ ηνπ θόξνπ πνπ πξνθύπηεη πξνο θαηαβνιή, αληί ηνπ πξνζηίκνπ ηνπ 

άξζξνπ 54 ΚΦΓ, πξόζηηκν πνπ ηζνύηαη κε ην πνζό ηνπ πξνζηίκνπ ησλ άξζξσλ 58 παξ. 2, 58Α 

παξ. 2, ή 59 παξ. 1 ηνπ ίδηνπ σο άλσ λόκνπ, θαηά πεξίπησζε. Ωζηόζν, ην ελ ιόγσ πξόζηηκν 

πεξηνξίδεηαη ζην εμήληα ηνηο εθαηό (60%) ηνπ αξρηθώο πξνζδηνξηζζέληνο, εθόζνλ ε πξνθύπηνπζα 

νθεηιή (ήηνη ην ηειηθό πνζό ηεο βάζεη ηεο δήισζεο θνξνινγηθήο ππνρξέσζεο, όπσο 

δηακνξθώλεηαη κεηά ηε κείσζε θαηά 40% ηνπ ζρεηηθνύ πξνζηίκνπ), εμνθιεζεί εληόο ηξηάληα (30) 

εκεξώλ από ηνλ πξνζδηνξηζκό απηήο. 

H δπλαηόηεηα ηεο θαηά ηα αλσηέξσ κείσζεο ησλ πξνζηίκσλ δελ παξέρεηαη γηα ηηο δειώζεηο 

παξαθξαηνύκελνπ θόξνπ κηζζσηώλ ππεξεζηώλ. 

Σε όιεο ηηο αλσηέξσ πεξηπηώζεηο θαηά ηελ θαηαβνιή ππνινγίδνληαη νη αλαινγνύληεο ηόθνη ηνπ 

άξζξνπ 53 ΚΦΓ. Δηδηθά, εθόζνλ πξόθεηηαη γηα ηξνπνπνηεηηθέο δειώζεηο, γηα ηνλ ππνινγηζκό ηνπ 

αλσηέξσ πξνζηίκνπ, ιακβάλεηαη σο βάζε ππνινγηζκνύ ην πνζό ηεο δηαθνξάο κεηαμύ ηνπ θόξνπ 

πνπ πξνθύπηεη κε βάζε ηελ ππνβαιιόκελε ηξνπνπνηεηηθή θνξνινγηθή δήισζε θαη εθείλνπ πνπ 

πξνθύπηεη κε βάζε ηελ αξρηθώο ππνβιεζείζα δήισζε, θαη ηηο ηπρόλ ηξνπνπνηεηηθέο δειώζεηο πνπ 

έρνπλ ελ ησ κεηαμύ ππνβιεζεί. […] Οκνίσο, ην πξόζηηκν ηνπ άξζξνπ 54 ΚΦΓ επηβάιιεηαη θαη ζε 

πεξίπησζε πνπ δελ πξνθύπηεη πνζό θόξνπ γηα θαηαβνιή (κεδεληθέο ή πηζησηηθέο δειώζεηο) [..] 

2.2.1. Φ.Π.Α. 

https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4512/year/2018/article/397
https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/858
https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/858
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/53
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α) Παπαδείγμαηα ςποβολήρ δηλώζεων πος αθοπούν ζε θοπολογικά έηη μεηά ηην 1.1.2014 

(άπθπα 18 και 19 ΚΦΔ) 

[…] 

Παπάδειγμα 5 

Έζησ ππνθείκελνο ζην ΦΠΑ κε απινγξαθηθά βηβιία, έρεη ππνβάιεη γηα ην δεύηεξν ηξίκελν 2017 

εκπξόζεζκα αξρηθή δήισζε ΦΠΑ κε πνζό θόξνπ πξνο επηζηξνθή θαη έρεη ππνβιεζεί θαη ζρεηηθή 

αίηεζε επηζηξνθήο.  

Σηηο 15.1.2018 (κεηά ηελ θνηλνπνίεζε εληνιήο ειέγρνπ κε αηηία: επηζηξνθή ΦΠΑ) ππνβάιιεη 

ηξνπνπνηεηηθή δήισζε θαη ην πξνο επηζηξνθή πνζό θαηαρσξείηαη πξνο έθπησζε. Σε απηή ηελ 

πεξίπησζε δελ επηβάιιεηαη πξόζηηκν ηνπ άξζξνπ 54, θαζώο ε αξρηθή δήισζε ήηαλ εκπξόζεζκε, 

νύηε πξόζηηκν ηνπ άξζξνπ 58Α, παξ. 2, επεηδή δελ πξνθύπηεη πνζό θόξνπ πξνο θαηαβνιή. 

Παπάδειγμα 6 

Έζησ ππνθείκελνο ζην ΦΠΑ κε δηπινγξαθηθά βηβιία, έρεη ππνβάιεη εκπξόζεζκα αξρηθή δήισζε 

ΦΠΑ γηα ηνλ πξώην κήλα ηνπ 2017 κε πηζησηηθό ππόινηπν 500 επξώ, ην νπνίν έρεη κεηαθέξεη ζηελ 

επόκελε πεξίνδν γηα έθπησζε. Σηηο 19.1.2018, κεηά ηελ θνηλνπνίεζε εληνιήο ειέγρνπ, ππνβάιιεη 

ηξνπνπνηεηηθή δήισζε από ηελ νπνία πξνθύπηεη πνζό θόξνπ πξνο θαηαβνιή 700 επξώ. Σηελ 

πεξίπησζε απηή επηβάιιεηαη πξόζηηκν ηνπ άξζξνπ 58Α, παξ. 2, (700*50%) ήηνη 350 επξώ. 

Απηνλόεην είλαη όηη ζηε πεξίπησζε απηή πξέπεη λα δηνξζσζεί θαη ε επόκελε δήισζε ζηελ νπνία 

έρεη κεηαθεξζεί ην ιαλζαζκέλν πνζό γηα έθπησζε. 

Παπάδειγμα 7 

Έζησ ππνθείκελνο ζην ΦΠΑ κε δηπινγξαθηθά βηβιία, έρεη ππνβάιεη εκπξόζεζκα αξρηθή δήισζε 

ΦΠΑ γηα ηνλ πξώην κήλα ηνπ 2017 κε πηζησηηθό ππόινηπν 500 επξώ (θσδ. 470), ην νπνίν έρεη 

δεηήζεη πξνο επηζηξνθή (θσδ. 503) θαη έρεη εηζπξάμεη. Σηηο 19.1.2018, κεηά ηελ θνηλνπνίεζε 

εληνιήο ειέγρνπ, ππνβάιιεη ηξνπνπνηεηηθή δήισζε από ηελ νπνία πξνθύπηεη ρξεσζηηθό ππόινηπν 

700 επξώ (θσδ. 480). Με ηελ αλαγξαθή ηνπ πνζνύ πνπ επηζηξάθεθε (500 επξώ ζηνλ θσδ. 505) ζα 

πξνθύπηεη πνζό γηα θαηαβνιή 1.200,00 επξώ. Σηελ πεξίπησζε απηή επηβάιιεηαη πξόζηηκν ηνπ 

άξζξνπ 58Α, παξ.2, (1200*50%) ήηνη 600 επξώ. 

Παπάδειγμα 8 

Έζησ ππνθείκελνο ζην ΦΠΑ κε δηπινγξαθηθά βηβιία, έρεη ππνβάιεη εκπξόζεζκα αξρηθή δήισζε 

ΦΠΑ γηα ηνλ πξώην κήλα ηνπ 2017 κε πηζησηηθό ππόινηπν 500 επξώ, ην νπνίν έρεη κεηαθέξεη ζηελ 

επόκελε πεξίνδν γηα έθπησζε. Σηηο 19.1.2018, κεηά ηελ θνηλνπνίεζε εληνιήο ειέγρνπ, ππνβάιεη 

ηξνπνπνηεηηθή δήισζε από ηελ νπνία πξνθύπηεη κείσζε ηνπ αλσηέξσ ππνινίπνπ ζε 300 επξώ. 

Σηελ πεξίπησζε απηή επηβάιιεηαη πξόζηηκν ηνπ άξζξνπ 54 ΚΦΓ, ήηνη 100 επξώ, θαη όρη πξόζηηκν 

ηνπ άξζξνπ 58Α, παξ. 2, δηόηη δελ ππάξρεη πνζό θόξνπ πξνο θαηαβνιή. Απηνλόεην είλαη όηη ζηε 

πεξίπησζε απηή πξέπεη λα δηνξζσζεί θαη ε επόκελε δήισζε ζηελ νπνία έρεη κεηαθεξζεί ην 

ιαλζαζκέλν πνζό γηα έθπησζε. […]» 

 

https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/54
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/58Α/paragraph/2
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/58Α/paragraph/2
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/58Α/paragraph/2
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/54
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/58Α/paragraph/2
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Δπεηδή, ζύκθσλα κε ηηο δηαηάμεηο ησλ παξ. 1 θαη 4, ηνπ άξζξνπ 36 ηνπ Ν. 2859/2000 (ΦΔΚ 

Α΄248)νξίδεηαη όηη: «1. Ο ππνθείκελνο ζην θόξν ππνρξενύηαη λα ππνβάιιεη ηηο δειώζεηο πνπ 

πξνβιέπνληαη ζην άξζξν 10 ηνπ λ. 4174/2013 (Κώδηθαο Φνξνινγηθήο Γηαδηθαζίαο, Α' 170) […] 4.Ο 

ππνθείκελνο ζην θόξν ππνρξενύηαη επίζεο: α) λα ηεξεί βηβιία θαη λα εθδίδεη ζηνηρεία, ζύκθσλα κε 

ηηο δηαηάμεηο ηνπ Κώδηθα Βηβιίσλ θαη Σηνηρείσλ, εθηόο αλ είλαη εγθαηεζηεκέλνο ζε άιιν θξάηνο 

κέινο ηεο Δπξσπατθήο Έλσζεο θαη δελ δηαζέηεη εγθαηάζηαζε ζηελ Διιάδα.. β) λα επηδίδεη ηηο 

πξνβιεπόκελεο από ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 38 δειώζεηο.[…]». 

 

Δπεηδή, ζύκθσλα κε ηηο δηαηάμεηο ησλ παξ. 1 θαη 2, ηνπ άξζξνπ 38 ηνπ αλσηέξσ λόκνπ 

νξίδεηαη όηη: «1. Οη ππόρξενη ζην θόξν, πνπ ελεξγνύλ θνξνινγεηέεο πξάμεηο ή πξάμεηο 

απαιιαζζόκελεο ηνπ θόξνπ, γηα ηηο νπνίεο έρνπλ δηθαίσκα έθπησζεο ηνπ θόξνπ εηζξνώλ κε βάζε 

ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 30, νθείινπλ λα ππνβάινπλ δήισζε ΦΠΑ γηα θάζε θνξνινγηθή πεξίνδν. 

2. Η θνξνινγηθή πεξίνδνο νξίδεηαη σο εμήο: α) έλαο εκεξνινγηαθόο κήλαο, πξνθεηκέλνπ γηα 

ππόρξενπο νη νπνίνη ρξεζηκνπνηνύλ δηπινγξαθηθό ινγηζηηθό ζύζηεκα, θαζώο θαη γηα ην Γεκόζην 

όηαλ αζθεί δξαζηεξηόηεηεο γηα ηηο νπνίεο ππόθεηηαη ζην θόξν, β) έλα εκεξνινγηαθό ηξίκελν, 

πξνθεηκέλνπ γηα ππόρξενπο νη νπνίνη ρξεζηκνπνηνύλ απινγξαθηθό ινγηζηηθό ζύζηεκα, θαζώο θαη 

γηα κε ππόρξενπο ζε ηήξεζε βηβιίσλ θαη έθδνζε ζηνηρείσλ, ζύκθσλα κε ηε θνξνινγηθή 

λνκνζεζία... 4. Η δήισζε ΦΠΑ ππνβάιιεηαη κέρξη ηελ ηειεπηαία εξγάζηκε εκέξα ηνπ κήλα πνπ 

αθνινπζεί ηε ιήμε ηεο θνξνινγηθήο πεξηόδνπ....... 6. Η δηαθνξά θόξνπ πνπ πξνθύπηεη ζηε δήισζε 

ΦΠΑ, αλ είλαη ζεηηθή θαη άλσ ησλ ηξηάληα (30) επξώ θαηαβάιιεηαη ζην Γεκόζην, αλ είλαη ζεηηθή 

κέρξη ηξηάληα (30) επξώ κεηαθέξεηαη γηα θαηαβνιή ζηελ επόκελε θνξνινγηθή πεξίνδν, θαη αλ είλαη 

αξλεηηθή κεηαθέξεηαη γηα έθπησζε ή επηζηξέθεηαη, θαηά πεξίπησζε, ζύκθσλα κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ 

άξζξνπ 34. Η ππνρξέσζε θαηαβνιήο ηνπ νθεηιόκελνπ πνζνύ ιήγεη ηελ ηειεπηαία εξγάζηκε εκέξα 

ηνπ κήλα θαηά ηνλ νπνίν ιήγεη ε πξνζεζκία ππνβνιήο ηεο δήισζεο». 

 

Δπεηδή, ζην άξζξν 1 παξ. 1 θαη 2, ηεο εγθπθιίνπ ΠΟΛ.1108/16-04-2014 ηεο ΓΓΓΔ, νξίδεηαη 

όηη: «1. Η πεξηνδηθή δήισζε ππνβάιιεηαη κέρξη ηελ ηειεπηαία εξγάζηκε εκέξα ηνπ επόκελνπ κήλα 

από ηε ιήμε ηεο θνξνινγηθήο πεξηόδνπ ζηελ νπνία αθνξά ε δήισζε. 2. Ωο θνξνινγηθή πεξίνδνο 

νξίδεηαη ν εκεξνινγηαθόο κήλαο γηα ηνπο ππνθείκελνπο ζην θόξν πνπ ηεξνύλ δηπινγξαθηθά βηβιία 

θαη ην ειιεληθό δεκόζην θαη ην εκεξνινγηαθό ηξίκελν γηα ηνπ ππνθείκελνπο πνπ ηεξνύλ 

απινγξαθηθά βηβιία ή δελ είλαη ππόρξενη ζε ηήξεζε βηβιίσλ». 

 

Δπεηδή, ζύκθσλα κε ηηο δηαηάμεηο ηεο παξ 1 θαη 2 ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ λ.4174/2013 (ΚΦΓ), 

νξίδεηαη όηη: «1. Γηα θαζεκία από ηηο παξαθάησ παξαβάζεηο επηβάιιεηαη πξόζηηκν ζηνλ 

θνξνινγνύκελν ή νπνηνδήπνηε πξόζσπν, εθόζνλ ππέρεη αληίζηνηρε ππνρξέσζε από ηνλ Κώδηθα 

ή ηε θνξνινγηθή λνκνζεζία πνπ αλαθέξεηαη ζην πεδίν εθαξκνγήο ηνπ: 

https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/2859/year/2000/article/36
https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/5
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/10
https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/529
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/2859/year/2000/article/38
https://www.taxheaven.gr/circulars/18619/pol-1108-14-4-2014
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α) δελ ππνβάιιεη ή ππνβάιιεη εθπξόζεζκα ή ππνβάιεη ειιηπή δήισζε πιεξνθνξηαθνύ ραξαθηήξα 

ή θνξνινγηθή δήισζε από ηελ νπνία δελ πξνθύπηεη θνξνινγηθή ππνρξέσζε θαηαβνιήο θόξνπ, 

β) […], 

2. Τα πξόζηηκα γηα ηηο παξαβάζεηο πνπ αλαθέξνληαη ζηελ παξάγξαθν 1 θαζνξίδνληαη σο εμήο: 

α) εθαηό (100) επξώ, ζε πεξίπησζε κε ππνβνιήο ή εθπξόζεζκεο ππνβνιήο ζρεηηθά κε ηελ 

πεξίπησζε α' ηεο παξαγξάθνπ 1 θαη, ζηηο θνξνινγίεο θεθαιαίνπ, γηα θάζε παξάβαζε ησλ 

πεξηπηώζεσλ α', β', γ', δ' ζη' θαη ηγ' ηεο παξαγξάθνπ 1, 

β) […] Γελ επηβάιινληαη ηα πξόζηηκα ηνπ παξόληνο άξζξνπ, ζε πεξίπησζε ππνβνιήο 

εθπξόζεζκεο ηξνπνπνηεηηθήο δήισζεο ΦΠΑ ή δήισζεο παξαθξαηνύκελνπ θόξνπ, εθόζνλ ε 

ζρεηηθή αξρηθή δήισζε έρεη ππνβιεζεί εκπξόζεζκα.». 

 
Δπεηδή, κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 62 ηνπ Ν 4174/2013, νξίδεηαη όηη: «1. Ο Γεληθόο 

Γξακκαηέαο είλαη αξκόδηνο γηα ηελ έθδνζε πξάμεσλ επηβνιήο πξνζηίκσλ. Οη δηαηάμεηο ηνπ Κώδηθα, 

θαη ηδίσο απηέο πνπ αθνξνύλ ην θνξνινγηθό έιεγρν, ηνλ πξνζδηνξηζκό θόξνπ, ηελ παξαγξαθή θαη 

ηελ είζπξαμε, εθαξκόδνληαη αλαιόγσο θαη γηα ηηο πξάμεηο επηβνιήο πξνζηίκσλ. […] 3. Η πξάμε 

επηβνιήο πξνζηίκσλ πξέπεη λα πεξηιακβάλεη απηνηειή αηηηνινγία.». 

 

Δπεηδή, ζύκθσλα κε ην άξζξν 65 ηνπ Ν.4174/2013 νξίδεηαη όηη: «Σε πεξίπησζε 

ακθηζβήηεζεο πξάμεο πξνζδηνξηζκνύ θόξνπ ζηα πιαίζηα ελδηθνθαλνύο πξνζθπγήο, ν 

θνξνινγνύκελνο ή νπνηνδήπνηε άιιν πξόζσπν πνπ πξνβαίλεη ζηελ ελ ιόγσ ακθηζβήηεζε θέξεη 

ην βάξνο ηεο απόδεημεο ηεο πιεκκέιεηαο ηεο πξάμεο πξνζδηνξηζκνύ ηνπ». 

 

Δπεηδή ζηελ πξνθεηκέλε πεξίπησζε, θαηά ηε δηάξθεηα ηνπ ειέγρνπ πνπ δηελεξγήζεθε από ηε 

Γ.Ο.Υ. Κνδάλεο γηα ηελ επηζηξνθή ΦΠΑ ζηελ πξνζθεύγνπζα δπλάκεη ηεο ππ’ αξηζ. ......../01-06-

2021 εληνιήο ειέγρνπ γηα ηε θνξνινγηθή πεξίνδν 01/01/2015 - 31/12/2017 θαη κεηά ηελ 

γλσζηνπνίεζε από ηελ ελ ιόγσ αξρή ηεο αλσηέξσ εληνιήο θαη ηεο δπλαηόηεηαο ππνβνιήο 

εθπξόζεζκσλ ηξνπνπνηεηηθώλ πεξηνδηθώλ δειώζεσλ ΦΠΑ, κέρξη ηελ θνηλνπνίεζε ηνπ 

πξνζσξηλνύ δηνξζσηηθνύ πξνζδηνξηζκνύ, ε πξνζθεύγνπζα ππέβαιε εθπξόζεζκεο 

ηξνπνπνηεηηθέο πεξηνδηθέο δειώζεηο Φ.Π.Α. θαη σο εθ ηνύηνπ εθδόζεθαλ νη πξνζβαιιόκελεο 

πξάμεηο επηβνιήο πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/2013.     

  

Δπεηδή, ε πξνζθεύγνπζα ππέβαιε εθπξόζεζκα ηελ κε  αξ. θαηαρώξεζεο  .......... πεξηνδηθή 

δήισζε Φ.Π.Α., θνξνινγηθήο πεξηόδνπ 01/07/2015 έσο 30/09/2015, ζηηο 15-10-2021, ήηνη κεηά ηε 

ιήμε ηεο πξνζεζκίαο γηα ηελ εκπξόζεζκε ππνβνιή ηεο ζηηο 06/11/2015. Από ηε δήισζε απηή πνπ 

ππνβιήζεθε κεηά ηελ θνηλνπνίεζε ηεο ππ’ αξηζ. ......./01-06-2021 εληνιήο ειέγρνπ, δελ πξνέθπςε 

πνζό γηα θαηαβνιή, ελώ γηα ηελ ίδηα θνξνινγηθή πεξίνδν είρε ππνβιεζεί ε κε αξηζ. θαηαρώξεζεο   

.......... αξρηθή πεξηνδηθή δήισζε Φ.Π.Α. (εκπξνζέζκσο). Από ηελ αληηπαξαβνιή ηεο κε αξηζ. 
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θαηαρ. ........ αξρηθήο πεξηνδηθήο δήισζεο Φ.Π.Α. κε ηελ κε αξηζ. θαηαρ. .......... α΄ ηξνπνπνηεηηθή,  

δελ δηαπηζηώζεθαλ κεηαβνιέο ζηνλ πίλαθα (Β) Δθξνώλ – Δηζξνώλ, νύηε ζην πηζησηηθό ππόινηπν 

ηεο ππό θξίζε πεξηόδνπ (θσδ 470), ππάξρεη όκσο κεηαβνιή ζην «Πηζησηηθό Υπόινηπν 

Πξνεγνύκελεο Φνξνινγηθήο Πεξηόδνπ» (θσδ. 401) από 7.412,67€ ζε 5.301,74€ ηνπ πίλαθα (Γ) 

Δθθαζάξηζεο ηνπ θόξνπ. Η αλσηέξσ κεηαβνιή είρε σο απνηέιεζκα λα κεησζεί ην πνζό γηα 

έθπησζε (θσδ. 502) από 7.425,65€ ζε 5.314,72€.  

Καηά ζπλέπεηα, ζηελ ππό θξίζε πεξίπησζε ε κεηαβνιή έγθεηηαη κόλν ζην κεηαθεξόκελν 

κεησκέλν πηζησηηθό ππόινηπν ηεο πξνεγνύκελεο θνξνινγηθήο πεξηόδνπ. 

 

Δπεηδή, ε πξνζθεύγνπζα ππέβαιε εθπξόζεζκα ηελ κε  αξ. θαηαρώξεζεο  .......... πεξηνδηθή 

δήισζε Φ.Π.Α., θνξνινγηθήο πεξηόδνπ 01/01/2016 έσο 31/03/2016, ζηηο 15-10-2021, ήηνη κεηά ηε 

ιήμε ηεο πξνζεζκίαο γηα ηελ εκπξόζεζκε ππνβνιή ηεο ζηηο 28/04/2016. Από ηε δήισζε απηή πνπ 

ππνβιήζεθε κεηά ηελ θνηλνπνίεζε ηεο ππ’ αξηζ. ......./01-06-2021 εληνιήο ειέγρνπ, δελ πξνέθπςε 

πνζό γηα θαηαβνιή, ελώ γηα ηελ ίδηα θνξνινγηθή πεξίνδν είρε ππνβιεζεί ε κε αξηζ. θαηαρώξεζεο   

.......... αξρηθή πεξηνδηθή δήισζε Φ.Π.Α. (εκπξνζέζκσο). Από ηελ αληηπαξαβνιή ηεο κε αξηζ. 

θαηαρ. ......... αξρηθήο πεξηνδηθήο δήισζεο Φ.Π.Α. κε ηελ κε αξηζ. θαηαρ. ......... α΄ ηξνπνπνηεηηθή,  

δελ δηαπηζηώζεθαλ κεηαβνιέο ζηνλ πίλαθα (Β) Δθξνώλ – Δηζξνώλ, νύηε ζην πηζησηηθό ππόινηπν 

ηεο ππό θξίζε πεξηόδνπ (θσδ 470), ππάξρεη όκσο κεηαβνιή ζην «Πηζησηηθό Υπόινηπν 

Πξνεγνύκελεο Φνξνινγηθήο Πεξηόδνπ» (θσδ. 401) από 8.084,62€ ζε 2.294,63€ ηνπ πίλαθα (Γ) 

Δθθαζάξηζεο ηνπ θόξνπ. Η αλσηέξσ κεηαβνιή είρε σο απνηέιεζκα λα κεησζεί ην πνζό γηα 

έθπησζε (θσδ. 502) από 8.716,70€ ζε 2.946,71€.  

Καηά ζπλέπεηα, ζηελ ππό θξίζε πεξίπησζε ε κεηαβνιή έγθεηηαη κόλν ζην κεηαθεξόκελν 

κεησκέλν πηζησηηθό ππόινηπν ηεο πξνεγνύκελεο θνξνινγηθήο πεξηόδνπ. 

 
Δπεηδή, ε πξνζθεύγνπζα ππέβαιε εθπξόζεζκα ηελ κε  αξ. θαηαρώξεζεο  ........... πεξηνδηθή 

δήισζε Φ.Π.Α., θνξνινγηθήο πεξηόδνπ 01/04/2016 έσο 30/06/2016, ζηηο 15-10-2021, ήηνη κεηά ηε 

ιήμε ηεο πξνζεζκίαο γηα ηελ εκπξόζεζκε ππνβνιή ηεο ζηηο 29/07/2016. Από ηε δήισζε απηή πνπ 

ππνβιήζεθε κεηά ηελ θνηλνπνίεζε ηεο ππ’ αξηζ. ........./01-06-2021 εληνιήο ειέγρνπ, δελ πξνέθπςε 

πνζό γηα θαηαβνιή, ελώ γηα ηελ ίδηα θνξνινγηθή πεξίνδν είραλ ππνβιεζεί α) ε κε αξηζ. 

θαηαρώξεζεο ........... αξρηθή πεξηνδηθή δήισζε Φ.Π.Α. (εκπξνζέζκσο) θαη β) ε κε αξηζ. 

θαηαρώξεζεο   ...........  α΄ ηξνπνπνηεηηθή πεξηνδηθή δήισζε Φ.Π.Α.. Από ηελ αληηπαξαβνιή ηεο κε 

αξηζ. θαηαρ. ......... α΄ ηξνπνπνηεηηθήο πεξηνδηθήο δήισζεο Φ.Π.Α. κε ηελ κε αξηζ. θαηαρ. .......... β΄ 

ηξνπνπνηεηηθή,  δηαπηζηώζεθε όηη ζηνλ πίλαθα (Β) Δθξνώλ - Δηζξνώλ ηξνπνπνηήζεθαλ 

(απμήζεθαλ) νη θνξνινγεηέεο εθξνέο  (θσδ 307) από  4.208,29€ ζε 19.907,59€ θαη ν Φ.Π.Α. 

εθξνώλ (θσδ 337) από 967,91€ ζε 4.578,75€, κε ζπλέπεηα λα κεδεληζηεί ην πνζό γηα έθπησζε 

(θσδ 502), λα πξνθύςεη ρξεσζηηθό ππόινηπν ύςνπο  2.714,77€ (θσδ 480) θαη λα κεησζεί ην πνζό 

γηα έθπησζε (θσδ 502), από 9.612,77€ ζε 231,94€ ζηνλ πίλαθα (Γ) Δθθαζάξηζεο ηνπ θόξνπ. 
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Δπεηδή, ε πξνζθεύγνπζα ππέβαιε εθπξόζεζκα ηελ κε  αξ. θαηαρώξεζεο  .......... πεξηνδηθή 

δήισζε Φ.Π.Α., θνξνινγηθήο πεξηόδνπ 01/07/2016 έσο 30/09/2016, ζηηο 15-10-2021, ήηνη κεηά ηε 

ιήμε ηεο πξνζεζκίαο γηα ηελ εκπξόζεζκε ππνβνιή ηεο ζηηο 31/10/2016. Από ηε δήισζε απηή πνπ 

ππνβιήζεθε κεηά ηελ θνηλνπνίεζε ηεο ππ’ αξηζ. ........./01-06-2021 εληνιήο ειέγρνπ, δελ πξνέθπςε 

πνζό γηα θαηαβνιή, ελώ γηα ηελ ίδηα θνξνινγηθή πεξίνδν είραλ ππνβιεζεί α) ε κε αξηζ. 

θαηαρώξεζεο ........... αξρηθή πεξηνδηθή δήισζε Φ.Π.Α. (εκπξνζέζκσο) θαη β) ε κε αξηζ. 

θαηαρώξεζεο   ............  α΄ ηξνπνπνηεηηθή πεξηνδηθή δήισζε Φ.Π.Α. Από ηελ αληηπαξαβνιή ηεο κε 

αξηζ. θαηαρ. ............  α΄ ηξνπνπνηεηηθήο δήισζεο Φ.Π.Α. κε ηελ κε αξηζ. θαηαρ. ............ β΄ 

ηξνπνπνηεηηθή,  δελ δηαπηζηώζεθαλ κεηαβνιέο ζηνλ πίλαθα (Β) Δθξνώλ – Δηζξνώλ, νύηε ζην 

πηζησηηθό ππόινηπν ηεο ππό θξίζε πεξηόδνπ (θσδ 470), ππάξρεη όκσο κεηαβνιή ζην «Πηζησηηθό 

Υπόινηπν Πξνεγνύκελεο Φνξνινγηθήο Πεξηόδνπ» (θσδ. 401) από 9.612,77€ ζε 231,94€ ηνπ 

πίλαθα (Γ) Δθθαζάξηζεο ηνπ θόξνπ. Η αλσηέξσ κεηαβνιή είρε σο απνηέιεζκα λα κεησζεί ην πνζό 

γηα έθπησζε (θσδ. 502) από 9.995,39€ ζε 614,56€.  

Καηά ζπλέπεηα, ζηελ ππό θξίζε πεξίπησζε ε κεηαβνιή έγθεηηαη κόλν ζην κεηαθεξόκελν 

κεησκέλν πηζησηηθό ππόινηπν ηεο πξνεγνύκελεο θνξνινγηθήο πεξηόδνπ. 

 

Δπεηδή, ε πξνζθεύγνπζα ππέβαιε εθπξόζεζκα ηελ κε  αξ. θαηαρώξεζεο  ........... πεξηνδηθή 

δήισζε Φ.Π.Α., θνξνινγηθήο πεξηόδνπ 01/01/2017 έσο 31/03/2017, ζηηο 15-10-2021, ήηνη κεηά ηε 

ιήμε ηεο πξνζεζκίαο γηα ηελ εκπξόζεζκε ππνβνιή ηεο ζηηο 28/04/2017. Από ηε δήισζε απηή πνπ 

ππνβιήζεθε κεηά ηελ θνηλνπνίεζε ηεο ππ’ αξηζ. ......../01-06-2021 εληνιήο ειέγρνπ, δελ πξνέθπςε 

πνζό γηα θαηαβνιή, ελώ γηα ηελ ίδηα θνξνινγηθή πεξίνδν είρε ππνβιεζεί ε κε αξηζ. θαηαρώξεζεο   

........... αξρηθή πεξηνδηθή δήισζε Φ.Π.Α. (εκπξνζέζκσο). Από ηελ αληηπαξαβνιή ηεο κε αξηζ. 

θαηαρ. ........ αξρηθήο πεξηνδηθήο δήισζεο Φ.Π.Α. κε ηελ κε αξηζ. θαηαρ. .......... α΄ ηξνπνπνηεηηθή,  

δελ δηαπηζηώζεθαλ κεηαβνιέο ζηνλ πίλαθα (Β) Δθξνώλ – Δηζξνώλ, νύηε ζην πηζησηηθό ππόινηπν 

ηεο ππό θξίζε πεξηόδνπ (θσδ 470), ππάξρεη όκσο κεηαβνιή ζην «Πηζησηηθό Υπόινηπν 

Πξνεγνύκελεο Φνξνινγηθήο Πεξηόδνπ» (θσδ. 401) πνπ κεδελίδεηαη θαζώο δηαγξάθεηαη πνζό 

10.873,99€ ηνπ πίλαθα (Γ) Δθθαζάξηζεο ηνπ θόξνπ. Η αλσηέξσ κεηαβνιή είρε σο απνηέιεζκα λα 

κεησζεί ην πνζό γηα έθπησζε (θσδ. 502) από 11.454,33€ ζε 580,34€.  

Καηά ζπλέπεηα, ζηελ ππό θξίζε πεξίπησζε ε κεηαβνιή έγθεηηαη κόλν ζην κεηαθεξόκελν 

κεησκέλν πηζησηηθό ππόινηπν ηεο πξνεγνύκελεο θνξνινγηθήο πεξηόδνπ.    

 

Δπεηδή, ε πξνζθεύγνπζα ππέβαιε εθπξόζεζκα ηελ κε  αξ. θαηαρώξεζεο  .......... πεξηνδηθή 

δήισζε Φ.Π.Α., θνξνινγηθήο πεξηόδνπ 01/04/2017 έσο 30/06/2017, ζηηο 15-10-2021, ήηνη κεηά ηε 

ιήμε ηεο πξνζεζκίαο γηα ηελ εκπξόζεζκε ππνβνιή ηεο ζηηο 31/07/2017. Από ηε δήισζε απηή πνπ 

ππνβιήζεθε κεηά ηελ θνηλνπνίεζε ηεο ππ’ αξηζ. ........./01-06-2021 εληνιήο ειέγρνπ, δελ πξνέθπςε 

πνζό γηα θαηαβνιή, ελώ γηα ηελ ίδηα θνξνινγηθή πεξίνδν είρε ππνβιεζεί ε κε αξηζ. θαηαρώξεζεο   
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........... αξρηθή πεξηνδηθή δήισζε Φ.Π.Α. (εκπξνζέζκσο). Από ηελ αληηπαξαβνιή ηεο κε αξηζ. 

θαηαρ. .......... αξρηθήο πεξηνδηθήο δήισζεο Φ.Π.Α. κε ηελ κε αξηζ. θαηαρ. ......... α΄ ηξνπνπνηεηηθή,  

δελ δηαπηζηώζεθαλ κεηαβνιέο ζηνλ πίλαθα (Β) Δθξνώλ – Δηζξνώλ, νύηε ζην πηζησηηθό ππόινηπν 

ηεο ππό θξίζε πεξηόδνπ (θσδ 470), ππάξρεη όκσο κεηαβνιή ζην «Πηζησηηθό Υπόινηπν 

Πξνεγνύκελεο Φνξνινγηθήο Πεξηόδνπ» (θσδ. 401) από 11.454,33€ ζε 580,34€ ηνπ πίλαθα (Γ) 

Δθθαζάξηζεο ηνπ θόξνπ. Η αλσηέξσ κεηαβνιή είρε σο απνηέιεζκα λα κεησζεί ην πνζό γηα 

έθπησζε (θσδ. 502) από 12.624,03€ ζε 1.750,04€.  

Καηά ζπλέπεηα, ζηελ ππό θξίζε πεξίπησζε ε κεηαβνιή έγθεηηαη κόλν ζην κεηαθεξόκελν 

κεησκέλν πηζησηηθό ππόινηπν ηεο πξνεγνύκελεο θνξνινγηθήο πεξηόδνπ. 

 

Δπεηδή, ε πξνζθεύγνπζα ππέβαιε εθπξόζεζκα ηελ κε  αξ. θαηαρώξεζεο  ........... πεξηνδηθή 

δήισζε Φ.Π.Α., θνξνινγηθήο πεξηόδνπ 01/07/2017 έσο 30/09/2017, ζηηο 15-10-2021, ήηνη κεηά ηε 

ιήμε ηεο πξνζεζκίαο γηα ηελ εκπξόζεζκε ππνβνιή ηεο ζηηο 31/10/2017. Από ηε δήισζε απηή πνπ 

ππνβιήζεθε κεηά ηελ θνηλνπνίεζε ηεο ππ’ αξηζ. ......../01-06-2021 εληνιήο ειέγρνπ, δελ πξνέθπςε 

πνζό γηα θαηαβνιή, ελώ γηα ηελ ίδηα θνξνινγηθή πεξίνδν είρε ππνβιεζεί ε κε αξηζ. θαηαρώξεζεο   

........... αξρηθή πεξηνδηθή δήισζε Φ.Π.Α. (εκπξνζέζκσο). Από ηελ αληηπαξαβνιή ηεο κε αξηζ. 

θαηαρ. .......... αξρηθήο πεξηνδηθήο δήισζεο Φ.Π.Α. κε ηελ κε αξηζ. θαηαρ. ......... α΄ ηξνπνπνηεηηθή,  

δελ δηαπηζηώζεθαλ κεηαβνιέο ζηνλ πίλαθα (Β) Δθξνώλ – Δηζξνώλ, νύηε ζην πηζησηηθό ππόινηπν 

ηεο ππό θξίζε πεξηόδνπ (θσδ 470), ππάξρεη όκσο κεηαβνιή ζην «Πηζησηηθό Υπόινηπν 

Πξνεγνύκελεο Φνξνινγηθήο Πεξηόδνπ» (θσδ. 401) από 12.624,03€ ζε 1.750,04€ ηνπ πίλαθα (Γ) 

Δθθαζάξηζεο ηνπ θόξνπ. Η αλσηέξσ κεηαβνιή είρε σο απνηέιεζκα λα κεησζεί ην πνζό γηα 

έθπησζε (θσδ. 502) από 12.918,33€ ζε 2.044,34€.  

Καηά ζπλέπεηα, ζηελ ππό θξίζε πεξίπησζε ε κεηαβνιή έγθεηηαη κόλν ζην κεηαθεξόκελν 

κεησκέλν πηζησηηθό ππόινηπν ηεο πξνεγνύκελεο θνξνινγηθήο πεξηόδνπ. 

 

Καηά ζπλέπεηα, κε βάζε ηα αλσηέξσ, νξζώο από ηε θνξνινγηθή αξρή επηβιήζεθε πξόζηηκν 

ηνπ άξζξνπ 54 παξ. 1α θαη 2α ηνπ Ν. 4174/2013 γηα ηελ κε αξηζκό θαηαρώξεζεο ........./2021, 

πεξηνδηθή δήισζε Φ.Π.Α. θνξνινγηθήο πεξηόδνπ 01/04/2016-30/06/2016, ελώ δελ ζηνηρεηνζεηείηαη 

ε δηαδηθαζηηθή παξάβαζε ηεο εθπξόζεζκεο ππνβνιήο, βάζεη ηνπ αξ. 19 παξ 1 ηνπ λ. 4174/2013 

θαη ηεο ΠΟΛ.1119/2018, γηα ηηο κε αξηζκό θαηαρώξεζεο ........./2021, ........../2021, ........../2021, 

........../2021, ........../2021 θαη ........../2021 πεξηνδηθέο δειώζεηο  Φ.Π.Α. θνξνινγηθώλ πεξηόδσλ 

01/07/2015-30/09/2015, 01/01/2016-31/03/2016, 01/07/2016-30/09/2016, 01/01/2017-31/03/2017,  

01/04/2017-30/06/2017 θαη 01/07/2017-30/09/2017 αληίζηνηρα θαη  δελ έπξεπε λα επηβιεζεί 

πξόζηηκν γη’ απηέο από ηε θνξνινγηθή αξρή. 

Καηόπηλ ησλ αλσηέξσ, ν ηζρπξηζκόο ηεο πξνζθεύγνπζαο θξίλεηαη βάζηκνο θαη γίλεηαη ελ 

κέξεη απνδεθηόο, ζύκθσλα κε ηα πξναλαθεξζέληα. 
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Α π ν θ α ζ ί δ ν π κ ε  

 

 

Τε κεξηθή απνδνρή ηεο εκεξνκελία θαηάζεζεο 15-11-2021 θαη κε αξηζκό πξσηνθόιινπ ............. 

ελδηθνθαλνύο πξνζθπγήο ηεο .................... ................... ηνπ ................ – Α.Φ.Μ. ..................... θαη 

ζπγθεθξηκέλα: 

 ηελ αθύξωζε:  

α) ηεο κε αξηζκό .........../21-10-2021 πξάμεο επηβνιήο πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/2013 

θνξνινγηθήο πεξηόδνπ 01/07/2015-30/09/2015,  

β) ηεο κε αξηζκό ........../21-10-2021 πξάμεο επηβνιήο πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/2013 

θνξνινγηθήο πεξηόδνπ 01/01/2016-31/03/2016,  

γ) ηεο κε αξηζκό .........../21-10-2021 πξάμεο επηβνιήο πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/2013 

θνξνινγηθήο πεξηόδνπ 01/07/2016-30/09/2016,  

δ) ηεο κε αξηζκό ........../21-10-2021 πξάμεο επηβνιήο πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/2013 

θνξνινγηθήο πεξηόδνπ 01/01/2017-31/03/2017, 

ε) ηεο κε αξηζκό .........../21-10-2021 πξάμεο επηβνιήο πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/2013 

θνξνινγηθήο πεξηόδνπ 01/04/2017-30/06/2017 θαη 

ζη) ηεο κε αξηζκό ........./21-10-2021 πξάμεο επηβνιήο πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/2013 

θνξνινγηθήο πεξηόδνπ 01/07/2017-30/09/2017, ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Υ. Κνδάλεο. 

 ηελ επηθύξωζε:  

α) ηεο κε αξηζκό ........../21-10-2021 πξάμεο επηβνιήο πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/2013 

θνξνινγηθήο πεξηόδνπ 01/04/2016-30/06/2016, ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Υ. Κνδάλεο. 

 

Οξηζηηθή θνξνινγηθή ππνρξέωζε - Καηαινγηδόκελα πνζά κε βάζε ηελ παξνύζα 

απόθαζε: 

 

Υπ’ αξηζκ. .........../21-10-2021 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/2013 

θνξνινγηθήο πεξηόδνπ 01/07/2015-30/09/2015 

Δίδνο πξνζηίκνπ Βάζεη δήιωζεο Βάζεη απόθαζεο 

Πξόζηηκν άξζξνπ 54 παξ 1α θαη 2α  Ν. 4174/2013 100,00€ 0,00€ 

 

Υπ’ αξηζκ. .........../21-10-2021 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/2013 

θνξνινγηθήο πεξηόδνπ 01/01/2016-31/03/2016 

 

Δίδνο πξνζηίκνπ Βάζεη δήιωζεο Βάζεη απόθαζεο 

Πξόζηηκν άξζξνπ 54 παξ 1α θαη 2α  Ν. 4174/2013 100,00€ 0,00€ 
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Υπ’ αξηζκ. .........../21-10-2021 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/2013 

θνξνινγηθήο πεξηόδνπ 01/04/2016-30/06/2016 

Δίδνο πξνζηίκνπ Πνζό 

Πξόζηηκν άξζξνπ 54 παξ 1α θαη 2α Ν. 4174/2013 100,00 € 

 

Υπ’ αξηζκ. .........../21-10-2021 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/2013 

θνξνινγηθήο πεξηόδνπ 01/07/2016-30/09/2016 

Δίδνο πξνζηίκνπ Βάζεη δήιωζεο Βάζεη απόθαζεο 

Πξόζηηκν άξζξνπ 54 παξ 1α θαη 2α  Ν. 4174/2013 100,00€ 0,00€ 

 

 

Υπ’ αξηζκ. .........../21-10-2021 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/2013 

θνξνινγηθήο πεξηόδνπ 01/01/2017-31/03/2017 

Δίδνο πξνζηίκνπ Βάζεη δήιωζεο Βάζεη απόθαζεο 

Πξόζηηκν άξζξνπ 54 παξ 1α θαη 2α  Ν. 4174/2013 100,00€ 0,00€ 

 

Υπ’ αξηζκ. .........../21-10-2021 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/2013 

θνξνινγηθήο πεξηόδνπ 01/04/2017-30/06/2017 

Δίδνο πξνζηίκνπ Βάζεη δήιωζεο Βάζεη απόθαζεο 

Πξόζηηκν άξζξνπ 54 παξ 1α θαη 2α  Ν. 4174/2013 100,00€ 0,00€ 

 

Υπ’ αξηζκ. .........../21-10-2021 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/2013 

θνξνινγηθήο πεξηόδνπ 01/07/2017-30/09/2017 

Δίδνο πξνζηίκνπ Βάζεη δήιωζεο Βάζεη απόθαζεο 

Πξόζηηκν άξζξνπ 54 παξ 1α θαη 2α  Ν. 4174/2013 100,00€ 0,00€ 

 

Δληειιόκεζα όπσο αξκόδην όξγαλν θνηλνπνηήζεη κε ηε λόκηκε δηαδηθαζία ηελ παξνύζα απόθαζε 

ζηελ ππόρξεε.    

 

 ΜΔ ΔΝΣΟΛΗ ΣΟΤ ΠΡΟΪ΢ΣΑΜΔΝΟΤ 
ΣΗ΢ ΓΙΔΤΘΤΝ΢Η΢ ΔΠΙΛΤ΢Η΢ 

ΓΙΑΦΟΡΩΝ 
 
 

 Ο ΠΡΟΪ΢ΣΑΜΔΝΟ΢ ΣΗ΢ 
ΤΠΟΓΙΔΤΘΤΝ΢Η΢ ΔΠΑΝΔΞΔΣΑ΢Η΢ 

ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΗ΢ ΤΠΟ΢ΣΗΡΙΞΗ΢ 
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΢ ε κ ε ί ω ζ ε : Καηά ηεο απόθαζεο απηήο επηηξέπεηαη ε άζθεζε πξνζθπγήο ελώπηνλ ησλ 

αξκόδησλ Γηνηθεηηθώλ Γηθαζηεξίσλ εληόο ηξηάληα (30) εκεξώλ από ηελ θνηλνπνίεζή ηεο. 


